
調査研究事業に関わる調査（抜粋）＜教員＞

事前 事後 事前 事後 事前 事後
できている 12 13 12 14 13 11
どちらかというとできている 54 51 53 54 53 48
どちらかというとできていない 30 33 33 32 28 35
できていない 4 3 2 0 6 7

事前 事後 事前 事後 事前 事後
できている 11 9 12 11 11 7
どちらかというとできている 36 37 36 41 36 33
どちらかというとできていない 41 49 41 48 40 50
できていない 11 5 10 0 13 11

事前 事後 事前 事後 事前 事後
感じない 70 71 74 73 66 67
感じる 30 29 26 27 34 33

事前 事後 事前 事後 事前 事後
思う 58 56 64 63 51 48
どちらかというと思う 37 39 34 36 40 43
どちらかというと思わない 3 3 2 2 4 4
思わない 2 2 0 0 4 4

事前 事後 事前 事後 事前 事後
思う 54 53 59 63 49 41
どちらかというと思う 42 36 38 29 43 46
どちらかというと思わない 6 10 3 9 9 11
思わない 0 1 0 0 0 2

授業を行っていく中で、１人１台端末の活用場面をあなたはイメージできていますか。

１人１台端末は必要だと思いますか。

資料６ー１

※単位は％
全体 小学校 中学校

あなたは、児童生徒が授業等学習活動の中で１人１台端末を活用する前に、学習以外の場面で端末活用の練習をすることが必要だと
思いますか。

あなたは、授業の中で１人１台端末を活用していくことに抵抗を感じますか。

※単位は％
全体 小学校 中学校

※単位は％
全体 小学校 中学校

全体 小学校 中学校
※単位は％

※単位は％
全体 小学校 中学校

１人１台端末を家庭に持ち帰らせ児童生徒にどんな学習に取り組ませていくかイメージができていますか。



調査研究事業に関わる調査（抜粋）＜児童生徒＞

事前 事後 事前 事後 事前 事後
たくさん使う（週6日以上） 68 68 61 56 82 88
たまに使う（週３日～５日） 19 21 23 28 11 8
ほとんど使わない（週２日以下） 8 7 10 10 4 1
使わない 5 4 7 6 3 2

事前 事後 事前 事後 事前 事後
楽しい 61 58 74 75 36 32
どちらかと言えば楽しい 31 32 21 20 50 51
どちらかと言えば楽しくない 5 7 3 4 10 13
楽しくない 3 3 2 2 4 4

事前 事後 事前 事後 事前 事後
使いたい 48 47 62 66 23 19
どちらかと言えば使いたい 33 28 26 23 45 36
どちらかと言えば使いたくない 12 15 7 7 21 27
使いたくない 7 10 5 4 12 18

事前 事後 事前 事後 事前 事後
はい 41 42 45 57 37 36
いいえ 59 58 55 43 63 64

事前 事後 事前 事後 事前 事後
思う 53 53 64 67 33 31
どちらかというと思う 33 32 25 25 47 44
どちらかというと思わない 10 10 7 4 16 18
思わない 4 5 4 4 4 7

資料６－２

※単位は％
全体 小学校 中学校

タブレットの操作方法がわかれば使いたいですか。
※上の質問で「どちらかと言えば使いたくない」「使いたくない」のどちらかの回答をした児童生徒への質問

※単位は％
全体 小学校 中学校

今よりもっとたくさんタブレットを使って学習に取り組みたいと思いますか。

※単位は％
全体 小学校 中学校

家庭学習の場面でタブレットを使いたいですか

※単位は％
全体 小学校 中学校

あなたは学習以外の場面（ゲームや趣味の動画視聴など遊び）でタブレットやパソコン、スマートフォンな
どのICＴ機器を使いますか。

※単位は％
全体 小学校 中学校

学習の中でタブレットを使うことは楽しいですか。
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